REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚ MERO RUC: 0990 786690001



RAZON SOCIAL: AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: OVIEDO BURGOS DOLORES DEL ROSARIO

CONTADOR: VALLEJO CASTELLANOS ADRIANA IRENE

CLASE CONTRIBUYENTE:OTROSOBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:SICALIFICACIÓN ARTESANAL:S/NNÚMERO:S/N

 FEC. NACIMIENTO:
 FEC. INICIO ACTIVIDADES:
 05/12/1985

 FEC. INSCRIPCIÓN:
 18/03/1986
 FEC. ACTUALIZACIÓN:
 28/06/2016

FEC. SUSPENSION DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Numero: SOLAR 1021 Interseccion: AV. 9 DE OCTUBRE Edificio: SAN FRANCISCO 300 Oficina: 19-20 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL MINISTERIO DE EDUCACION GUAYAS Telefono Trabajo: 042561669 Telefono Trabajo: 042563670 Fax: 042314596 Celular: 0997053046 Email: financiero @delgadotra velsa.com Web: WWW.DELGADOTRAVELSA.COM Telefono De Referencia: 042314596

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



Código: RIMRUC2017001398146 Fecha: 18/09/2017 12:15:48 PM

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

0990786690001

AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA S.A.



DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFRIOS 2 JURISDICCIÓN **CERRADOS**

6 \ ZONA 8\ GUAYAS

ESTABLEC MIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

NOMBRE COMERCIAL: **DELGADO TRAVEL** Estado: FEC. CIERRE: ABIERTO - MATRIZ

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

30/10/2009

31/01/2016

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

FEC. INICIO ACT.:

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

FEC. REINICIO:

05/12/1988

27/06/2016

10/11/1990

ACTIVIDAD FCONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

ACTIVIDADES DE ARRENDAMIENTO DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Numero: SOLAR 1021 Interseccion: AV. 9 DE OCTUBRE Referencia: DIAGONAL AL MINISTERIO DE EDUCACION GUAYAS Edificio: SAN FRANCISCO 300 Oficina: 19-20 Telefono Trabajo: 042561669 Telefono Trabajo: 042563670 Fax: 042314596 Celular: 0997053046 Email: financiero@delgadotravelsa.com Web: WWW.DELGADOTRAVELSA.COM Telefono De Referencia: 042314596

Estado:

FEC. CIERRE:

No. ESTABLECIMIENTO: 002 NOMBRE COMERCIAL:

DELGADO TRAVEL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: GARCIA MORENO Numero: 917 Interseccion: HURTADO - 9 DE OCTUBRE Referencia: FRENTE AL HOTEL ORO VERDE Edificio: DELGADO TRAVEL Telefono Trabajo: 042523053 Email: financie no @delgado travelsa.com Telefono Trabajo: 042523134

No. ESTABLECIMIENTO: 003

NOMBRECOMERCIAL: DELGADO TRAVEL S.A.

ACTIVIDAD FCONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA 3ERA, ETAPA Calle: AV. GUILLERMO PAREJA Numero: S/N Interseccion: JOSE MARIA EGAS Referencia: DIAGONAL AL SUPERMERCADO MI COMISARIATO Edificio: CENTRO COMERCIAL PLAZA MAYOR Oficina: LOCAL 29 Telefono Trabajo: $042241700\ Fax:\ 042645058\ Email: financiero_delgado@hotmail.com$

Estado:

FEC. CIERRE:

No. ESTABLECIMIENTO: 004 NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. CIERRE: 31/01/2009

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

01/01/1990

Código: RIMRUC2017001398146 Fecha: 18/09/2017 12:15:48 PM

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL:

0990786690001

AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA S.A.



11/05/1990

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: 5 DE JUNIO Numero: 430 Interseccion: 9 DE OCT UBRE Referencia: FRENTE A LA AGENCIA DE VIAJES OCETUR Edificio: DELGADO TRAVEL Telefono Trabajo: 042712194 Fax: 042710578

FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. CIERRE: 15/07/2007 FEC. REINICIO: AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA NOMBRE COMERCIAL: 23/08/2004

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS LUIS PLAZA DAÑN Numero: S/N Referencia: FREN 'E AL RESTAURAN 'E KENTUCKY FRIED CHICKEN Edificio: CENTRO COMERCIAL PLAZA QUIL Oficina: LOCAL 59 T lefono Trabajo: 042289333 Fax: 0426)0092

Estado: FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: 006 CERRADO - LOCAL COMERCIAL 30/05/1997

FEC. CIERRE: 15/07/2007 FEC. REINICIO: NOMBRECOMERCIAL: AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA 28/04/2005

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: AV. ERNEST OALBAN Num 10: S/N Edificio: CENTRO COMERCI L DE PRATI SUR T 18 fono

Trabajo: 042492272

Estado: FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 16/09/1999 007

NOMBRECOMERCIAL: DELGADO TRAVEL S.A. FEC. CIERRE: 30/10/2009 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Calle:

DELGADO Telefono Trabajo: 042786356 Email: financiero_delgado@hotmail.com) DE OCTUBRE Numero: S/N Interseccion: GUAYAQUIL Edificio: INMOBILIARIA

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 800 07/11/2000 FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 30/06/2002

AGENCIA DELGADO TRAVEL FRADELSA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA DECIMA ETAPA Numero: S/N Referencia: FRENTE AL RESTAURANTE LOS ARBOLITOS Manzana: 111 Edificio: CENTRO COMERCIAL LA ROTONDA Oficina: LOCAL 8 Telefono Trabajo: 2275075 Fax: 2275075



Código: RIMRUC2017001398146 Fecha: 18/09/2017 12:15:48 PM